

『フェルソン 読める!胸部X線写真 改訂第3版/原著第4版』正誤表

(2016年12月1日印刷分)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございました。

本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに  
謹んでお詫び申し上げます。

2018年8月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所	誤	正
表紙裏見返しの 銀スクラッチ面	Student Consult 用	Expert Consult 用